

各位

2009年1月6日

株式会社フォーサイド・ドット・コム

# 

株式会社フォーサイド・ドット・コム(本社:東京都新宿区、代表取締役:安嶋 幸直、以下、フォーサイド)は、株式会社NTTドコモ(以下、ドコモ)が2008年冬季に販売開始いたしました携帯電話の新モデルに合わせ、コンテンツ『Hello Kitty×ブランド』の配信を2008年12月15日(月)より開始しましたことをお知らせいたします。

#### 【携帯電話市場と新コンテンツ立ち上げの背景】

携帯電話とPHSの2007年(平成19年)3月末の加入契約数の合計は1億を突破し、人口普

及率は79.6%になりました(総務省平成19年5月23日発表資料)。一方、10歳代の若者や20歳代の女性利用者を中心に「ヒトと同じは嫌」「私だけのケータイが欲しい」といった、新たな消費者ニーズも生まれてきており、携帯装飾コンテンツの一つ「きせかえツール®」市場は大幅な伸びをみせております。

そのような市場環境の中、フォーサイドでは特に新シリーズから全機種対応になる"マチキャラ"を、きせかえツール®に並ぶ装飾コンテンツとして注目しております。そこで、「サンリオキャラクター」×ブランドのコラボレーション"マチキャラ"を配信する新規サイトを立ち上げました。

※マチキャラについて

携帯電話の待受画面、メニュー画面などにユーザの設定したキャラクターを表示させるサービスの名称。設定されたキャラクターは携帯電話画面上を動きまわったり、電話着信やメール受信などのイベントに応じて反応したり、成長させたりすることができる。

(C)1976, 2008 SANRIO CO., LTD TOKYO. JAPAN(L) (C)2007 ALBA ROSA.

「キティ」×「ALBA ROSA」のコラボ

## 【『•♣キティ×ブランド→■キャラ』の特徴】~キティと一緒に"かわいく、快適に"~

その①:「ハローキティ」×「ブランド」のコラボレーション "マチキャラ" を配信! 株式会社サンリオとのライセンス契約を獲得し、ブランドとのコラボを実現させることで、独自のキャラクターを配信致します。

その②:コラボレーション「マチキャラ」に合う、Flash 待受けをセットで提供!

マチキャラに合った Flash 待受けをセットで提供することで、よりブランド感のあるトータルコーディネイトを楽しめます。

その③:マチキャラ以外にも楽しめる素材配信!

「新シリーズ」に完全対応した、「ハローキティ」×「ブランド」のコラボレーションきせかえ ツール、FLASH 待受けも配信致します。

### 【サイト概要】

サイト名	『●なキティ×フ゛ラント゛◆■キャラ』
サービス開始日	2008年12月15日(月)
アクセス方法	「きせかえ/待受画面」→「待受画面/マチキャラ」→「マチキャラ」 →「♣゚キティ×ブランド <b>キ゚</b> キャラ」
サイトコンセプト	サンリオキャラクターとブランドのコラボレーション"マチキャラ"を、マチキャラにあわせた Flash 待受け画像とセットでご提供。
配信素材	Flash 待受けとセットのマチキャラ、Flash 待受け、きせかえツール
料金設定	<月額料金> 315 円・・・300pt 525 円・・・500pt <個別課金> 315 円・・・300pt 525 円・・・500pt
対応キャリア・端末	docomo 2008年11月以降の新モデル(以降、順次対応)

## 【株式会社フォーサイド・ドット・コムについて】(http://www.for-side.com/)

2000年3月設立。着うた®・着うた®フル配信サービス・電子コミック・人気アイドル電子写真集・デコメール®等、主要3キャリア向けのサービスを行っており、約60サイト(協業サイト含む)を運営するコンテンツ事業や、音楽ソフト・映像ソフトのコンテンツ権利を獲得し、コンテンツホルダーとして多角化した商品につなげていくことに取り組むマスターライツ事業を展開している。

7 / 17 = 7 4 / 17 4 - 3 - 9 0			
社		名	株式会社フォーサイド・ドット・コム
代	表	者	代表取締役 安嶋 幸直
所	在	地	〒163-6030 東京都新宿区西新宿 6-8-1 住友不動産新宿オークタワー30 階
資	本	金	9,017,101 (千円)
事	業内	容	1:コンテンツ事業、2:マスターライツ事業

#### 【当リリースに関する報道関係者お問合せ先】

株式会社フォーサイド・ドット・コム IR担当

TEL: 03-5339-5820 Email: ir-info@for-side.com

\*「i モード®」「デコメール®」「きせかえツール®」は株式会社NTTドコモの商標または登録商標です。

<sup>\*「</sup>着うた®」及び「着うたフル®」は株式会社ソニー・ミュージックエンタテインメントの登録商標です。